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5.3.1 Incremental Search (SN (S g Q9

W“‘“"Q’ )&>95 4¢>U Lgob.x;’ 4 )Ja.: g})g..o °}l€ 0339) u_,\ )g ¢
2 o)l Sy 0ga j0 2l Cldle AT jg0 0 09 (0

—~

ain, SO Blas glloosbmy ol jo Al bl as 8 ol

fx) fxy) <0 ‘ there is at least one real root between x; and x,,.

aslol Slwlbre loy b yiolidl by o3b o) olows a3 g0 ,0 ©
el 1o i gl ass, 8L sl Llae jo g 0gu P
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FIGURE 5.3

Cases where roots could be missed because the incremental len
foo |r:1rge-. Note that the last root on the righT s mu|ﬂp|e and wou

increment le ngTh.
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Sfin) 4
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0
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_6 L
X; X X
First iteration | O |
T Xy Xr Xy
Second iteration | @ I
T Xp Xr Xy
Third iteration | O I
T X Xy Xy
Fourth iteration &
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5.5 FALSE POSITION
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D50 65 S Caal yhgy JSlaw san o sl oS

f)y=x"—1
between x = 0 and 1.3.

fx)

10

OO aal g, mls

Iteration x; X, X, &, (%) &, (%)
| 0 1.3 0.65 100.0 35
2 0.65 1.3 0.975 33.3 2.5
3 0.975 1.3 1.1375 14.3 13.8
4 0.975 1.1375 1.05625 v 56
5 0.975 1.05625 1.015625 4.0 1.6

o * 4 N ‘ - *0 % L J‘. 9 ) ﬂbu

Iteration x; X, X, &, (%) g, (%)
| 0 1.3 0.09430 0.6
2 0.09430 1.3 0.18176 481 81.8
3 0.181/76 1.3 0.26287 30.9 737
4 0.26287 1.3 0.33811 22.3 66.2
5 0.33811 1.3 0.40/88 17.1 59.2
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(a)

(x=L,y=0)

(x=0,v=0) E

M X

(b)

& . &N = . ¢ .0 )
oy oo\o uLo.u.’ g = C’l"l"
el Ballas

wo

L .5 . A72.3 14
y = X 2L°x L™x
i IEOEIL( + )

bl sl (59,5 @al i)
solazw] (o o) M;Lo jocs
L = 600 cm, E = 50,000 kN/cm?,

1 = 30,000 cm*, and w, = 2.5 kN/cm.
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Roots: Open Methods
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6.1 SIMPLE FIXED-POINT ITERATION Sl 59 ol abads g,

x=g(x) p,8 4 f(X)=0p,5 5l cw)p o900 &b Ghg,y cnl )
2olie vl (sl (gl alowg abaly (ol 1) 090 o (w9l

:W'i)‘o 9 KSLY o Ol?u‘ Ao A=
Xit1 = g(x;)
) Cwl Sen Plue (S glp adal) cpl 1S eolazll b
Sl S jub Plue (S j0 005 1,5 jlade SO 4 b,
D9 1,51y by, &S
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e
iCamgllae o) doles ain, ®

f(x)=e"—x

A . y e e oo PO . ®

yi=X Vo = g(x)

DS g X =t akai sl b 0

(a)

fx)
X1 = g(xp) =) x, = g(x;)
i X; le |, % le,|, % CANALA P
0 0.0000 100.000
] 1.0000 100.000 76.322 0.763
2 0.3679 171.828 35.135 0.460
3 0.6922 46 854 22.050 0.628
4 0.5005 38.309 11.755 0.533
5 0.6062 17.447 6.894 0.586
6 0.5454 11.157 3.835 0.556
7 0.5796 5003 2.190 0.573
» 8 0.5601 3.481 1.239 0.564
19 0.5711 1931 0.705 0.569
(b) 10 0.5649 1.109 0.399 0.566




Sloo 5155 gy 50 (20519 9 o) S0

il CleSy ol Koo (@

\‘l:x

V= g(x)

ooy ol Xen (b

gy 2l Sy (C

ol
3
Kyl
=
=]
=

(@) (b)

Sheg 21515 (d

VYo p



6.2 NEWTON-RAPHSON OeSly— i g (99

doloe lp @b Flte @ 1 Gendl el B, y0
Dol on oolaiwl ads

fx)4
p II') —0
f(xi) = A
fxp) Xi — Xi+1
0 fx)
Xj = X; —
i J(x;)
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LS 2l Ken b all SOl

Ol g hgy oals ools lis Al b Ay, lp
) =x — 1

Xipl =X — ——5—
fG 10x;

2E+17 16 | ; X, e |, %
0 0.5

] 51.65 90.032

2 46.485 111711

3 41.8365 TT.111

1E + 17 4 3/.65285 TT.111

40 1.002316 2.130

4] 1.000024 0.229

427 | 0.002
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6.3 SECANT METHODS Sl b9,

Gt @ dplone ool (gl - (g gy O 5 (So
e (5,500) iy 5| g on e ol o sl
Dol oslaw]

ooy~ S (Xim1) = F(X) o T — )
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Modified Secant Method AL gagr ColSw oy,
Sgad oolitul 5 &g adgl abali G Sl o5 oo Gt

s g dxi) — fxg) ‘ o ox; f(X;)
J ) = OX; = fx +6x;) — f(x;)

Sl sasine caeld Lo agy ol @
O50,50,8 ez goll cel Wilgy o S8 Lo olesl @

Jle dlaas 15 005 1S Z 5w )0 09290 Jolas Lo
el Wlgs g0 Wo Sy5 polie Jlie jo sl (oo il

Sed gy 2 Sle S g Ghgy el B
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VY.

Ll el oz ool b Kby oy g 5l oolaal L@
E9ro abaii (g 4 M=01KE 5l ailed aulne 5 Ll
Siles osliiul ) oz plp V07 e 08 Jobo sl g
g=1AY (m/s'),  Cy='.Yo (kg/m), v(¥s)=¥7 (m/s)

N
iy = 1 — ox; f(x;) ML’OW ColSow 4_14_,1) :& o

f(x;i +6x;) — f(x;)
x0 = 50 f(xo) = —4.57938708
xo + 8xo = 50.00005 f(xo+ 6xg) = —4.579381118

10~°(50) (—4.57938708)
—4.579381118 — (—4.57938708)

— 88.30931(|e,| = 38.1%: |e,| = 43.4%)

X = 50 —

vy
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Second iteration:

x; = 88.39931 f(xy) =—1.69220771
x1; + éx; = 88.39940 f(x; + éx;) = —1.692203516

107°(88.39931)(—1.69220771)
—1.692203516 — (—1.69220771)

— 124.08970(|e,| = 13.1%: |¢, | = 28.76%)

x; = 88.39031 —

The calculation can be continued to yield

i X, le|, % €, |, %

O 50.0000 64.97 1

1 88.3993 38.069 43,438

2 124 0897 13.064 287672

3 140.541/ 1.538 11.706

4 142.70/772 0.021 1.517

5 142.7376 4.1 x 107° 0.021

6 142.7376 3.4 x 107! 41 x 107°

vy



6.4 BRENT'S METHOD 6 R (09

o9y S= 95k el ado; (g, Sl dlasedigr 0SS b, !
S gy Sy 9 085 S )0 gy Ll Il il ) 005,55 00
Sl slo—dg, 5l (S 9 005 5 )0 g, Glgre 4 0,5 aai by, °
o ooliiwl b b ade) e, lgre a4 wgSae 90 A e 2L Gl b
Ao wgSae 98 4 e 2l le gy g abadl g0 4 SOl b, 05
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0gSre 90 A po ol b &b
L olys T L, X=F(Y) e84 (vsSae 90 4o b e &6
13 ,9] Cawds 1) Oyge @ BISY ol desass 5l solaiul
(y—yi-)(y —yi) (y —yi-2)(y — )

g(y) = Xi_y + Xioi
(yi—2 — Yi—1)(yi—2 — »i) (yi—1 — yi—2)(yi—1 — ¥i)

N O =yi2)O = yi-)
i — yi—2) (i — yie1)

Y sbe o lade golo JI8 L (Xyy) o al>pe aiy, ®

o) u;&brwgb§LMggTGACMmg
Vi—2Vi
Xi—2 + Xi—1
— Vi) (Vi1 — yi—2) i1 — ¥i)
Xj
Vi—1)

A4



VY.

1 gy ol

33,5 (o0 E9pb 9,5 hal by, bl o b 4ty anl)S e

ey 9 2L @l Gad Sz g dl>se paiz bl
L b ado, anl b aslol ol oo GtalS (40 S chal i,
L aie) bl b o5 oo JLis et o)L b slecds, 31 Sy

v



6.5 MATLAB FUNCTION: fzero e b 4k, b

Dol oo oolaiwl dlolee b din, SO dwlre gl jeiws ol ©
6\..Jq‘ e g_i.: l.: JLYSS ¢

fzero (function, x0)

(Gl 0,90 03b jo ady,; 28,5 )18 51 liaedl sl ) “#‘9‘ QYO 99 L sy ®

fzero(function, [xX0 x1])

>> x = fzero(@(x) x72-9,-4) L5b>4ﬁ%)Q95QL5b€ °
% = i 5Ol (oo alises
- 0,5 ooliol Cilizee glo 4l
>> x = fzero(@(x) x72-9,4)
X =
3

VY. F YA



VY.

sl hie ddy, wod ool adel jlade ylee a4 jao ST °
>> x = fzero (@ (x) x"2-9,0) 1 dblgs
K =
-3

o3b ol jo aS gl Al wed ool adgl Jode g0 aSCSjq0,0 ®

Dl oo a8l o, 3

>> x = fzero(@(x) x"2-9,[0 4])

K:

3
. & . . . . M . [ )
g oo ool alaly b o Slas
>> ®x = fzero(l(x) x"2-9,[-4 4])

?77? Error using ==> fzero
The function wvalues at the interval endpoints must
differ in sign.

Y4
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6.6 POLYNOMIALS sl dbox sz slo aly,

6.6.1 MATLAB Function: roots
L gl e iz So gl alo; LS ailxe glp joiws ol °

D9y 2, p ey
FoX) = a1x" 4+ axx™' - a7+ X+ gy
x = roots(c)
el o> ol o gol> o, C o
:f""")b 2 dolre b ads, Slp: s ®

fs(x) = x> = 3.5x* +2.75x% 4+ 2.125x? — 3.875x + 1.25

>> X = roots(a)

¥ o=

2.0000

[1 -3.5 2.75 2.125 -3.875 1.25]; ‘ ~1.0000
1.0000 + 0.50001
1.0000 - 0.50001
0.5000

>> a



VY.

roots jowo b b alo y ogx
aix> + ax* + a3x3 + mxz +asx +as =0

2RISR N el 9 Ay 2 el b adgl (ol alezrain la]

a? a3 da as g
5 x4 x3__x2__x__
ay aj a ay a

‘nl.a L Lg‘ 0)45 U.M.:).aLo cg:uw‘) oo u)’l.o} w‘).»o L 4.‘>9.> L> LJL>
298 o JoSzs (Companion Matrix) ol e il

C—ax/ay —az/ay —as/ay —as/ay —de/ar’
1 0 0 0 0
0 1 0 0 0
0 0 1 0 0
0 0 0 1 0 _

0 adsl ol dezaiz gle ai, bl G ple (pl oy polde
tolma sy e o og3gn g3 a5l eolitul b 1 ansl
20,5 ool dolas slo aly ) adS 0y polie

.0

AR
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roots jgws woSxo

5,8 45 abl o POlY Hgiws «die ,o roots xb oS ®

] 1) O yeo A
c = poly(r)

elyo Ggws (pl g Cwle ada; (o> S o T
Als S o€ lop ol ol desais
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dx? Ty (dx)
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T T
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g
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Vi
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{‘ﬁ‘ Lljji‘)-<):;

Aol O P Dygo A Sk, (omaaions S bas @L’

__C@)_ 53 4+ 952 4 265 4+ 24
ON(Gs) s 41553 + 7752+ 1535 + 90

G(s)

Q050050 pie8 Al Al 500, anbxe |, (Cdal

B (s +ap)s+a)(s +az)
(5 + b1)(s + b)) (s + b3) (5 + bg)

G(s)

dnlio lie FOOtS ol 5l Jol> bl b1, oowl cands ases
Al

YA



:$ Q‘.’.)’Q"
9y y= 999 oo, h gl )| 5l oy oo ools las Ko o
03ls jj Dyge 4y 8 polie (59, WSl (o S e 8 S0

c ] 00
F = —(kid + kad*'?)

Sl i sbar Jeal 5l ls (o
Dged oolaiwl y 5 alolee Zl Zell

_______________ ) Yerd? 1
h _ 1 0= ""2— 4 —k1d* — med — mgh

____j h+d 5 2

d

—————— /4 60— 03l LQLQ)M‘)L’ A d>q5 l_:
oy, 5l 1, d s So,ns lade

(a) (b)

ki = 40,000 g/s, ky =40 g/(s* m®), m =95 g, ¢ = 9.81 m/s?,
and h = 0.43 m.
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7.1 INTRODUCTION AND BACKGROUND Aol § Ao

ools las Soleds &g moll SO deS g dicion pj S0 0

WJ‘ S W

).Q.cé.:l.:dwr@.ofuj‘ bla o oaﬁwab)lnﬁasgism

Fx) 4

VY. F

f'x) =0
f(x) <0

Jfx)=0

Maximum

=Y

Root Root

_ fx)=0
Minimum f'(x) >0

—

Syl alads Q\ 4O @L‘;
f(x) >0 (O
"(x) <0 M;L"

bl 28 lp ol pls

25 oI5 on a S|

.0)9‘ A A." ‘) Q‘ LSLQ ! & “) 3 w; RTIER

oy
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f(x) 4

x*

—f(X) o 35l g F(X) eoscro oyloo akasl

Ol¥ o b @b ain Pl ®
fx) . .
Trhe Sl AeS Ojeo A
| oo lin J.,Lm S o 04l

| Minimum f(x) . ) =
= — - b S ahis a5 005
| Ximum —f(x) . )
—f(x) ab ain » f(x)
—f(x) ML’ s* d*[aw

(a)

OA



VY.

7.2.1 Golden-Section Search s’b douoS 4O g;.’.y'b O Loty o¥9)

€+ € _'E_l
6, b

w0l p=bijly Somd 5§98 dhaly 8 oo L

1 ++/5
G2 —p—1=0 m ¢ = +2f:1.618033988?4989..,




7.2.1 Golden-Section Search

VY.

J(x) 4

Eliminate
e ———

Minimum

. :
_1] d - x] -
Xy d X,
(a)
|
| |
| |
| |
) ' |
Old Old
X

M Slowounds g

Olome ayalads g0 3l o, 5 caal b,
59 J._;l.,o.; = solas ! uajLJ 9 YL: Sgl=>
Sl Sloe ahadi SO (0,5 aal i,
s oniae U5 el 5 Sloe alais
Py gy Oygo dahadl 9o pllogd

X =x;+d

ij —_ xu — d
fx) < flxz2) # f(x,)1s the minimum #[Xza Xup] o3l

fx2)< f(x)) - f(x,)is the minimum - [XI : Xl] S

d=(¢—1)xe—x) %



RS R . e ° e - g . ([ ]
033y 00ld o)l_g )Q @)U@ uLo.u.u.O.ﬁ )‘ solazw l.s ‘) ) CJL’ (O=OsrR

x?

f(X):E—ZSinx x!’:Uthu:4 ‘%L.f'.‘
1.52792 ,
d = 0.61803(4 — 0) = 2.4721 fl) === —- 25in(1.5279) = —1.7647
x; =0+24721 =2.4721
2.47212
Xy =4 - 24721 = 1.5279 f @) = == = 25in(2.4721) = —~0.6300

bl (o0 gy Dhga wa o3l f) < flx) Sl 4 axg b
[X|=', Xu=X\=V.‘GVY\]

7



d =0.61803(2.4721 — 0) = 1.5279

D9 (oo WA Al 0 Xy ply L8 al> e Xy (pioen ®

xy = 2.4721 — 1.5279 = 0.9443

x, = 1.5279

£(0.9943) = —1.5310

£(1.5279) = —1.7647

oa—s X a_ladi (a0 Xy 9 Xy JaLas)oégL';ﬁoLﬁ.oc\gc\?ng o

[X=Xy=2 3AFY, x =YXV o a0l g %M,L, o
Al (50 dalol Jgu8 050 S8 4y o, B (358 0y, (0 50

i X f(x) X, f(xy) Xy f(x)) X, f(x,) d

] 0 0 1.5279 —-1.7647 24721 —0.6300 4.0000 3.1136 24721
2 0 0 0.9443 -1.5310 1.5279 —-1.7647 24721 —-0.6300 1.5279
3 0.9443 —-1.5310 1.5279 -1.7647 1.8885 —1.5432 24721 —-0.6300 0.9443
4 0.9443 -1.5310 1.3050 —1.7505 1.5279 —1.7647 1.8885 —1.5432 0.5836
5 1.3050 —1.7595 1.5279 —1.7647 1.6656 —1.7136 1.8885 —1.5432 0.3607
6 1.3050 —1.7595 1.4427 —1.7755 1.5279 —1.7647 1.6656 —-1.7136 0.2229
7 1.3050 —1.7595 1.3%01 —1.7742 1.4427 —-1.7755 1.5279 —1.7647 0.1378
8 1.3901 —1.7742 1.4427 —-1.7755 1.4752 —1.7732 1.5279 —1.7647 0.0851
\

7Y




7.2.2 Parabolic Interpolation Y 4 yo olileo Jawgd po oS! 280

= 2 0y pe ST jlade a5 £g,0 aladi aw b g, cpl o
8 S (s S il s 0 51095 (0 95 55
O oo pmnST adads ol aloles gl Sl b )lgi o a5 ailed o
Al o0 ) Oygo oo (] e ST lade sl |
I (xy = x1)? [f(x2) = f(x3)] = (x2 — x3)* [f(x2) — [ (x1)]

Xa = X2 — ¢

2 o—x)[f(x2) = f(x3)] — (k2 —x3) [ f(x2) — f(x1)]

Parabolic
approximation
of maximum

True maximum

@) 4 Trye function \

N

Parabolic
function

Y

VYoo f 7y



VY.

Jls

bl 5l g9,0 9 90 ad e globee (o9, L1y p5 al pewis

X Suolo sl sols
fx) = -Ti—Zsmx x,=0,x,=1,and x, =4
=0 flx) =0 Soge bl o b polie:
n=1 f)=—1589 77 »2 &R g
X =4 f(x;) =3.1136

1 (1 —0)2[—1.5829 — 3.1136] — (1 — 4)2[—1.5829 — 0]
2 (1—0)[=1.5829 — 3.1136] — (1 — 4) [—1.5829 — 0]

Xq =

199 4 yo U paniee Hladie

£(1.5055) = —1.7691

= 1.5055

7¥



VY.

5 uS.. Ole oo oMb Slawnd by, alie ol L Jb @
aladi 5l S Xe o &b e a5 Lol 309 A 1 bl

g.9d.:>X\ t-\.la.O.scd)‘d )‘)3 L;’l"‘° alass w‘)w)og S| @Luo

X =1 fa)=—15829  ipe,lS g odd
%, = 1.5055 F(x,) = —1.7691
Xy =4 f(x) = 3.1136
| 5055 1 (1. 5055—1)2[ 1?691—31136]—(15055—4) [—1.7691 — (—1.5829)]
= 2 (1.3055—=1)[—1.7691 — 3.1136] — (1.5055 — 4)[—1.7691 — (—1.5829)]
= 1.4903
fa 4903) = —1.7714
;b O dolol Cgllas 80 4 fyouw, U 398 &g, ®
i X fx) X, f(x,) X3 f(x3) Xy fx)
1 0.0000 0.0000C 1.0000 —=1.5829 4.0000 31136 1.5055 —1.769I
7 1.0000 —=1.5829 1.5055 —1.769] 4.0000 31136 14903 —=1.//14
3 1.0000 —1.5829 14903 —=1./714 1.5055 1.7691 1.4256 =1./757
4 1.0000 —=1.5829 14256 =1./7757 14903 1.7714 14266 —1.//57
) 1.4256 =1./7757 14266 —=1./757 1.4%903 1./714 14275 —=1.//757
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7.2.3 MATLAB Function: fminbnd <L yo fminbnd &G

—~

ain, sledg, oS 5 sl ol o as Cop b ady, b, alic

YL lead]) g @l—.’. Aoy Syl gl 3bg 0 35 1340 @le.
Lgd_xggSLQ uﬁLﬁ 4_;?¢5'¢ﬂJgL5;§)A(J59)cld)guiﬁ:odbﬁp»‘

o] o
(bLfﬁ‘sz)s u;%>Uo«LAA¢_MJﬁ A_ﬁf‘Jﬁj)gﬁtijJ‘éﬁb ¢ﬁ|
Doles (o oolaiwl (g5ke ae sl 90 4 e 2b
Al (oo 25 DHge A g (pl )8
[xmin, fval] = fminbnd(function,xl,xZ2)

ML: P LS’L’ W o)L’ dgd.?- Xy 9 X\

YY:u 7
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VY-

sl )l iSlas @l SO s oS> alolao 5l oolal Lo

m
Z=20+— |V

C

zzm 200

100

-100

Aled dwlbre iy sl b coa 1y alliy

mg) —(e/m)t mg “"'\'/)“> “"’J“’ -
— ) (1= ) = —=1
‘; ‘; Gy ey M
C\.Js‘ 8&3)‘9@).«.»22, 9V, ¢

g=9.81;v0=55;m=80;c=15;z0=100;

Maximum
- elevation
B £, 8
[T N T N T T N MO N MO N O N A A
2 4 6 8 10 12
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VY-

>> g=9.81;v0=55;m=80;¢c=15;z0=100;
>> z=@(t) - (z0+m/c* (vO0+m*g/c) *(l-exp(-c/m*t))-m*g/c*t);
>> [x,f]l=fminbnd(z, 0, 8)

X:
3.8317
f:
-192.8609
. - * lee * . . . PR ¢, e * o .
>> options = optimset('display','iter');

>> fminbnd(z,0,8,options)

Func-count b4 f(x) Procedure
1 3.05573 -189.759 initial
2 4.,94427 -187.19 golden
3 1.88854 -171.871 golden
4 3.87544 -192.851 parabolic
5 3.85836 -192.857 parabolic
6 3.83332 -192.861 parabolic
7 3.83162 -192.861 parabolic
8 3.83166 -192.861 parabolic
9 3.83169 -192.861 parabolic #A



7.3 MULTIDIMENSIONAL OPTIMIZATION ($9x 3o (5 bw dgy

7.3.1 MATLAB Function: fminsearch

) CSgSs e polgs ol pewie 2Ll TMinsearch b
[ xmin, fval] = fminsearch (function, x0)

YY:u 7
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G )‘ ool U ool oolo o}l.g

*

X ey el penie
Fnx) =2+x —m+2 + 2o +x2 Lowle fminsearch

* o ** o

—Zi:xliiﬂahdbfxgES

(a) Contour plot

(b) Mesh plot

[l )

>> f=0@(x) 2+x(1l)-x(2)+27x (1) "2+2*x (1) *x(2)+x(2)"2;
>> [x,fvall=fminsearch(f, [-0.5,0.5])
X:

-1.0000 1.5000
fval =

VY f 0.7500



